Компания «Инфосистемы Джет»
«Инфосистемы Джет» — одна из крупнейших ИТ-компаний в России. С 1991 года работает на рынке системной интеграции, реализуя ежегодно более 1000 проектов, многие из которых уникальны по масштабу и сложности. Компания располагает несколькими офисами и представительствами в России и странах СНГ.
№1 на рынке ИТ-аутсорсинга в России (TAdviser, 2023г.), №1 среди крупнейших поставщиков инфраструктуры дата-центров (CNews, 2023г.), №3 среди крупнейших ИТ-поставщиков в российских банках (TAdviser, 2023г.). Компания входит в ТОП-3 крупнейших поставщиков ИТ-услуг России (TAdviser, 2024г.), ТОП-3 интеграторов в области ИБ (CNews, 2023г.), ТОП-5 крупнейших ИТ-компаний России (RAEX, 2023г.) и т.д.
Основные направления деятельности «Инфосистемы Джет»: ИТ-инфраструктура, сети и инженерные системы, сервис и ИТ-аутсорсинг, информационная безопасность, машинное обучение, заказная разработка ПО, внедрение и сопровождение бизнес-приложений enterprise-уровня, промышленная безопасность и IoT.
Помимо отраслевых и специализированных решений компания располагает собственной линейкой продуктов (Jet Detective, Jet BI, Jet CSIRT, Jet HSE, Jet CyberCamp, Jet Nautilus и т.д.), а также виртуальным дата-центром (ВЦОД). 
Кроме того, компания обладает собственной лабораторией Jet RuLab, в которой собраны перспективные решения российских производителей для построения импортонезависимой ИТ-инфраструктуры, шоурумом отечественных ВКС-решений и унифицированных коммуникаций, а также шоурумом с российскими платформами виртуализации и VDI. В 2022 году «Инфосистемы Джет» совместно с Минтруда России открыли «Цифровую лабораторию охраны труда» в Сколково.
Сервисный центр, основанный в 1993 году и обслуживающий более 350 заказчиков на территории РФ и СНГ, считается самым крупным на территории Восточной Европы. Имеет необходимые лицензии и сертификаты, в том числе лицензии ФСТЭК, ФСБ, Министерства обороны, свидетельства СРО по строительству и проектированию и др.
За 33 года заказчиками «Инфосистемы Джет» стали более 1000 компаний. Среди них: Сбер, Группа ВТБ, Почта Банк, НСПК, МультиКарта, М.Видео, Детский Мир, Volkswagen Group Rus, Спортмастер, ГК «Самолет», Гринатом, Магнит, ЛИКАРД, сеть магазинов Утконос, ВымпелКом, МЕДСИ, МТС, Тинькофф Мобайл, Светогорский ЦБК, Группа «Черкизово», Банк «Русский Стандарт», ГК «Русагро», Okko, НЛМК, Российский союз автостраховщиков (РСА), Аэропорт «Шереметьево» и многие другие.
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